

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

5
АПРЕЛЯ
2013 г.

Информировать
во время
и объективно!..

№ 24
(16902)

ЧТО ПОМОГАЕТ ПОБЕЖДАТЬ

В спортивном зале Гусь-Хрустального технического колледжа проходил финал областной X Спартакиады по волейболу среди учреждений среднего профессионального образования. Наша волейбольная команда стала победителем!

Здоровый образ жизни - ключевая идея пропагандирования воспитательной системы техники. Создание условий для укрепления здоровья сотрудников и обучающихся путем развития инфраструктуры спорта, популяризации массового спорта и привлечения к регулярным занятиям физической культурой и спортом в рамках

государственной политики развития массового спорта воплотились в конкретные результаты: в техникуме при содействии социального партнера – Фонда «Гусар» был создан и конструирован спортивный зал, который представляет собой современное спортивное сооружение для проведения всех игровых видов спорта:

- по инициативе студентов создан и начат свою работу студенческий спортивный клуб «Кристалл» как структурное подразделение техники.

О. КАРИНА,
зам. директора ГХТТ.

Команда-победительница



ИТОГИ ОПЕРАЦИИ «ПОДРОСТОК-ВЕСНА»

С 22 по 31 марта на территории Владимирской области, в том числе на территории Гусь-Хрустального города и района, проводилась комплексная оперативно-профилактическая операция «Подросток-весна». Задачи, которые решались: выявление бездомных и беспризорных детей, лиц, вовлекающих их в противправные действия, пресечение наркомании, алкоголизма и табакокурения в подростковой среде.

Было задействовано около 70 сотрудников ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный», представителей органов исполнительной власти и представителей общественных объединений правоохранительной направленности (ДИДН).

За время операции были проверены 71 подросток и 46 родителей, 45 семей «группы риска», состоящих на учете в ОПДН. Поставлены на учет четыре подростка и два родителя.

Проделано 104 лекции и беседы в учебных заведениях на темы: «Профилактика наркомании, алкоголизма и табакокурения в подростковой среде» и «Предупреждение правонарушений и преступлений в отно-

шении несовершеннолетних». Проверено 179 мест концентрации несовершеннолетних, в том числе 8 объектов транспорта, 83 торговые точки, 60 мест проведения досуга, 22 места массового и 14 круглосуточного пребывания несовершеннолетних.

К административной ответственности привлечено 11 родителей за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по содержанию места жительства, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних.

В рамках данной операции осуществлены рейдовые мероприятия по местам концентрации подростков и возможному нахождению несовершеннолетних в ночное время в общественных местах без сопровождения взрослых лиц, по результатам которых из родительских мест составлено 5 административных протоколов.

Были выявлены факты продажи энергетического напитка с содержанием этилового спирта 6,7% несовершеннолетней девочке на территории рынка «Поле Чудес». К предварительным мерам администрации относится воздействие. Также

был выявлен факт попрошайничества 11-летнего подростка на автобусной остановке в станице Ильинская имени Дзержинского. Мать ребенка привлечена к административной ответственности, в отношении нее собирается предъявить лишение родительских прав.

Сотрудниками патрульно-постовой службы в подмосковье на ул. Плеханова в Гусь-Хрустальном были задержаны двое подростков 16 и 17 лет, находившиеся в состоянии наркотического опьянения, после чего были доставлены в ОМВД. Впоследствии они будут привлечены к административной ответственности и направлены на консультацию к наркологу, где будет решаться вопрос о постановке их на учет.

В одной из квартир на ул. Заречной районцами сотрудниками полиции было обнаружено 6-летний ребенок, которого находили в доме в течение трех дней. Мальчик был доставлен в детскую больницу.

Ю. НИКУЛЬШИНА,
инспектор по связям
со СМИ ММ ОМВД России
«Гусь-Хрустальный».

НОВОСТИ

«100 ЛУЧШИХ ТОВАРОВ РОССИИ»

В соответствии с постановлением губернатора области от 19.03.2013 №296 «О проведении в 2013 году регионального этапа Всероссийского конкурса Программы «100 лучших товаров России» в целях популяризации достижений отечественной промышленности, поддержки товаропроизводителей, повышения конкурентоспособности российских товаров администрации Владимирской области и Торгово-промышленной палаты Владимирской области проводят региональный этап Всероссийского конкурса Программы «100 лучших товаров России».

Необходимую информацию о конкурсе можно получить на сайте Торгово-промышленной палаты Владимирской области <http://www.cci.vladimir.ru/konkurs>, а также в ФБУ «Владимирский центр по сертификации, метрологии и сертификации» (999-метролог@yandex.ru), контактный телефон: (4922) 38-35-07, ТПП Владимирской области (www.100best.ru), контактный телефон: (4922) 45-08-37.

ЗОЛОТОЙ ФОНД КУЛЬТУРЫ

Во Владимирском центре изобразительного искусства состоялась презентация электронной книги поэта «И отважась» с именем. Инициатором создания книги в преддверии 60-летнего юбилея стала Владимирская областная организация Российского профсоюза работников культуры, которая сегодня обединяет 3200 человек.

В книгу поэта попали пока 30 человек, кто добросовестно и творчески занимается искусством. Всего же в книге 100 авторов, среди них народный художник РФ, один из ведущих отечественных художников-графиков по стеклу Альберт Курбас. Всем выигравшим торжества вручили почетные свидетельства и подарки.

БОЛЬШУЮ ВОДУ НЕ ТОЛЬКО ПЕРЕХИДАЕМ, НО И ОТКАЧИВАЕМ

Активное заживание снега вызвало беспокойство жителей г.Гусь-Хрустального: автомобилевые дороги затоплены, уровень снегового покрытия на озере поднялся. Об этом говорили и депутаты городского Совета на заседании, которое состоялось 3 апреля. Так, депутат В.Масальский привел в пример деревню на ул.Славянскую, где заполнены ямы, машины застряли, не могут выехать. Народный депутат просил срочно засыпать ямы. Глава города Ю.Гришин ответил, что ямочный ремонт будет проводен, когда преступит большая вода. А сейчас на ул. Славянка техника спецпредприятия откладывает воду с дороги практическим круглогодично, но тающий снег добавляет все новые ямы.

Сообщение о проблеме с водой в Гусь-Хрустальном передал депутат Ю.Луткин, он также попросил решить вопрос с заменой водой дорогой у здания письмен: ведь здесь рядом речка, можно сделать сток в нее. Ю.Гришин уточнил, что работы по откачиванию воды проводятся не только на ул.Славянка, но и в других частях города силами специпредприятия, водоканала и ВОТЭКа.

Ситуация по обсыпке воды на плотине также прослеживается.

ПОЧТА ПОВЫСИЛА ЦЕНЫ

С 1 апреля изменились тарифы на услугу почтовой связи по пересыпке внутренней и международной корреспонденции. Речь идет об открытках, письмах и бандеролях.

Например, тариф на пересыпку простой почтовой карточки увеличен с 9,20 до 10 рублей. Простого письма весом до 20 граммов - с 13,45 до 14,25 рублей. Простой бандероль весом 100 граммов - с 27,20 до 29,40 рубля. Стоимость телеграммы также увеличена в среднем на 6,4 процента.

«ПОБЕЖДАЕТ ДОБРО В СКАЗКАХ ШАРЛЯ ПЕРРО»

С таким названием прошла литературно-нравственная программа в городском Библиотечном информационном центре для учащихся школы №2. Основная тема мероприятия – моральные ценности детской литературы. Рассказывали сказки волшебницы Перро, разгадывали загадки, отвечали на вопросы викторины. Недавно детской книги завершилась, это за время на мероприятии побывали 170 учащихся из городских школ № 2, №3, №7.

10 апреля с 10.00 до 13.00 в Гусь-Хрустальной территориальной общественной приемной полномочного представителя Президента РФ в ЦФО в Владимирской области ведут прием руководители администрации Гусь-Хрустального района, Министр образования и науки Владимирской области, руководитель администрации Гусь-Хрустального района, руководитель территориальной общественной приемной Людмила Анатольевна Лебедкова. Приглашаются жители города и района по всем вопросам по адресу: г.Гусь-Хрустальный, ул.Калинина, 1, каб. № 39.

ДЕПУТАТЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ И ГОСДУМЫ О МЕСТНОМ САМОУПРАВЛЕНИИ

29 марта на базе Законодательного Собрания состоялся праздник советской эпохи - День Советской власти. В честь праздника советской власти прошел совместный комитетом Госдумы по федеративному устройству и местному самоуправлению и Союзом городов Центра и Северо-Запада России. «На мероприятии подвели итоги реформы местного самоуправления, а также вопросы активизации участия населения в процессе управления своими территориями».

Глава думского комитета по местному самоуправлению Виктор Киддев пояснил: Владимирская область местом проведения была выбрана неслучайно - регион с целым рядом направлений работы справляется лучше многих.

Информацию о работе депутатов Законодательного Собрания Владимирской области по созданию по благоустройству сооружений для представительных органов власти муниципальных об разований.

- Мы создавали совет как консультативный орган для



В. Киселев (справа) и В. Киддев.



того, чтобы четко отработать ситуацию и проблемы территории, совместно выработать механизмы их решения. Большинство всего сложности возникает по причине нехватки денег. Не только мы, но и наши коллеги из других регионов всегда стоят вопрос о перспективном решении финансовых и объемах их финансирования», - сказал Владимир Киселев.

Виктор Киддев подтвердил: тема недофинансирования - большая для всех муниципалитетов. Изначально при принятии 131-ФЗ захлопнулись сле-

дующие показатели: местным бюджетам должно было доводиться в общей сложности 8% от ВВП, что в денежном выражении составило бы 5 трлн руб. По факту на сегодняшний день в реальном обороте органов местного самоуправления - только около 3 трлн руб.

В. Киддев доложил участникам совещания о готовящихся поправках в

законодательство, согласно которым предлагается доходы от местного налога и созданного бизнеса оставлять в территориях. Председатель Законодательного собрания Владимир Киселев считает такой подход правильным. По его мнению, привнесение озвученных изменений в законе у муниципалитетов позволит больше возможностей решать актуальные проблемы и планированию дальнейшего развития своих территорий.

Пресс-служба ЗС.

Ю. Гришикин и Н. Балдин.



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА ОТЧИТАЛСЯ ЗА 2012 ГОД

И. Сучков.



ная часть была увеличена на 173,7 млн руб. и составила 879,3 млн руб. После публичных слушаний в декабре 2012 года был принят бюджет на 2013 год.

Принято 14 решений, связанных с распоряжением муниципальной собственностью. Утверждено Положение о регулировании земельных отношений на территории Гусь-Хрустального района.

В бюджет района поступило 4,7 млн руб., от продаж земельных участков - более 6,8 млн руб., от аренды имущества - 1,3 млн руб., от продаж земельных участков - 8-9,4 млн рублей.

В числе вопросов местного самоуправления, законности и правопорядка значится внесение изменений и дополнений в Устав района, утверждение герба и флага Гусь-Хрустального района и гербов районных администраций. Решение о внесении изменений в Устав района было принято в соответствии с изменениями, вынесено на заслушаниях отчета начальника муниципального отдела МВД России «Гусь-Хрустальный» о работе, проведенной в районе. В целях контроля за реализацией ранее принятых решений Совета на его заседаниях были заслушаны: 21 информация, отчеты глав администрации - отчеты об исполнении бюджета, отчеты отдела архитектуры и градостроительства, отчеты по культуре.

Сферой социальной политики отмечены решения о внесении изменений в Положение об оплате труда сотрудников муниципальных учреждений образования, в отрасли культуры, физической культуры и спорта; об установлении платы, взимаемой с родителей за содержание ребёнка в детских дошкольных учреждениях. На заседаниях Совета заслушаны вопросы обеспечения жильём лиц из числа детей-

сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; здравоохранения жилищной комиссии по выделению субсидий на жильё молодым семьям и другим. По инициативе депутата избирательного округа №6 Юрия Михайловича Баранова создана рабочая группа, которая совместно с администрацией района разработала принятую затем Советом Положение о гарантами и компенсациими молодым специалистам в сфере образования.

Значительное внимание Совет народных депутатов уделяет проблемам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, транспорта и экологии. На сессиях обсуждаются вопросы «Об организации работ по подготовке Гусь-Хрустального района к зимнему отопительному сезону 2012-2013 гг.»; «О газификации населенных пунктов района в 2012 году». Следует отметить, что газификация населенных пунктов в районе стала возможной, несмотря на строительство детского сада в Иванахи, реконструкцию здания Уршельской больницы под детский сад, капитальный ремонт здания Григорьевской школы и на строительство крыши в Апопинской школе.

Как отметил Игорь Сучков, Совет народных депутатов работает в постоянном взаимодействии с органами прокуратуры. Для проведения антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов оргпрогрессом района поставлено на несколько дней дежурство в заседаниях Совета. В частности, в заседаниях Совета принимали участие представители прокуратуры, адвокаты, юристы, а также представители администрации района. В заседаниях Совета народных депутатов, заслушивших «Почётный гражданин Гусь-Хрустального района» присвоено Виталию Миронову.

В завершение отчетного доклада Игорь Сучков поблагодарил жителей, спасших из пыломощной земельной работы в рамках полномочий, преданных законом, на благо Гусь-Хрустального района и его жителей. Депутаты райсовета после обмена мнениями утвердили отчет председателя.

Несмотря на заседание депутатов внесены изменения в структуру администрации района, передана должностная муниципальной службы. Рассмотрены и другие вопросы.

Материалы районного Совета публикуются на страницах «Гусевских вестей» и на сайте администрации района в сети Интернет на странице Совета народных депутатов.

С.АЛЕКСАНДРОВ.

Фото автора.

В повестку дня марта сессии районного Совета народных депутатов было включено семь вопросов. Важнейший из них - отчёт о работе райсовета за 2012 год, с которым выступил председатель Совета Игорь Сучков. В течение года на 14 заседаниях Совета народных депутатов было принято 14 решений, из них 54% относились к вопросам бюджетной, налоговой, экономической политики, собственности и земельных отношений, 15% решений принят по социальной политике, образованию, здравоохранению, культуре и спорту, 22% - по вопросам местного самоуправления, администрации и правоохранительной работы. Работа районного Совета организована в тесном сотрудничестве с администрацией района. Из общего числа принятых Советом правовых актов 73 проекта подготовлено должностными лицами администрации района, 22 проекта - работниками аппарата и депутатами районного Совета народных депутатов.

В бюджет района на 2012 год, утвержденный по доходам в сумме 715,2 млн руб., в связи с уточнением собственных доходов, внесен 12 изменений, в результате чего доходная часть увеличилась на 155,7 млн руб. Расход-

Стартовал областной конкурс социальной рекламы «Решение молодых».

Принять участие в конкурсе программы могут авторские коллективы и отдельные авторы в возрасте от 14 до 30 лет. Конкурс проводится в следующих номинациях: 1. социальная «Будущее»; 2. социальная «Видеоролик»; 3. социальная «Беседа»; 4. социальная «Монолог»; 5. социальная «История»; 6. социальная «Повествование»; 7. социальная «Фильм»; 8. социальная «Конкурс социальной рекламы «Решение молодых»».

Документы на конкурс принимаются в следующие даты:

- 7 апреля - Временный дедлайн.

- 31 мая - Всемирный день борьбы с курением;

- 1 июня - Международный день защиты детей;

- 26 июня - Международный день борьбы с наркоманией;

- 1 декабря - Всемирный день борьбы с СПИДом.

Заявки на конкурс принимаются до 19 апреля в отделе по молодежной политике по адресу: ул. Калачевская, 20; e-mail: odm@gus.ru.

ФИЗКУЛЬТ-УРА!

«СПОРТ - ЭТО ВЕЧНЫЙ ОГОНЬ ЖИЗНИ!»



Поэтическая строчка из заключительной песни областного спортивного праздника по итогам 2012 года, состоявшегося в Гусь-Хрустальном психоневрологическом интернате (поселок Гусевский), очень точно отражает важность спортивной реабилитации инвалидов.

Отрадно сознавать, что в наше время, когда в обществе все уделяется этому спорту вожделенное направление деятельности в сфере социальной защиты населения, которое пять лет назад вышло на новый качественный уровень. Областной департамент социзащиты начиная с 2008 года организует областную благотворительную спортивную помощь инвалидам с умственной отсталостью «Специальная олимпиада». С тех пор ежегодно увеличивается число активных участников спортивных мероприятий областного и всероссийского значения, в их числе и первое место заняли вновь приглашенные гости - участники Хрустального интерната. Третий год подряд проводится круглогодичная областная спартакиада, а также творческие фестивали.

В подготовке итогового праздника спорта самой награды получившей внимание сторону - дружно сработавший коллектив Гусь-Хрустального интерната (директор Татьяна Скулова, спортивный организатор Ольга Российская). Все участники встречи разделились на праздничном украшении спортивного зала, у каждой команды свои атрибуты и девизы. Ведущие программы - психолог гусевского ПНИ Людмила Шахрин и прохоровщика в интернате Владимир Корыншин объясняли о том, что праздник посвящен предстоящим Олимпийским играм в Сочи. В этот день проводились интерес-

С.ФОРЛКИН.
Фото автора.



НЕДЕЛЯ ФИЗКУЛЬТУРЫ И ОБЖ

В средней школе №2 в марте успешно прошла любительская неделя физкультуры и ОБЖ. Массу положительных эмоций получили наши ученики, узнавшие интересную и полезную информацию, а главное - мы смогли продемонстрировать свои творческие умения и навыки. Основная идея недели, по словам замдиректора Т.В.Федотовой, - «развитие творческого и индивидуального потенциала учащихся, формирование потребности в здоровом образе жизни».

Уже первый день был насыщен различными интересными соревнованиями. Для 6-8 классов проводилась игра-викторина «Олимпиада начинается в школе». Команды отвечали на вопросы по темам из истории и символики олимпиады, показывали смешные пантомимы «Любимый вид спорта», а музыкальные паузы помогали подготовиться к новым конкурсам и просто повеселиться. Чтобы завоевать первое место, нужно было не только правильно отвечать на вопросы, но и быть активными на протяжении всей викторины. И место завоевал 8 «А» класс, место - 6 «А» класс, а III - 6 «Б» класс. Для пятых классов организовали «Паркетный» - самую видную игру для мальчиков и девочек, 60 участников. Участники показали в выносливости и ловкости, кто занял 5 «Б», III место - 5 «Б» класс. А вот соревнование «Стрелок», проводившиеся

С.В.Махаловым и А.Н.Кононтовым, дали возможность учащимся уже 9-х классов побороться за право называться «Лучшим стрелком». Зрители было много, и те, кто не участвовал в соревнованиях, остались после соревнований поражены мастерством в стрельбе, научившись стрелять и выдерживать. Для творческих натур 2-5 классов в этот же день был дан старт конкурсу рисунков «Дорога и дети».

Всю неделю для наших маленьких да Лабильца проводились различные занятия по теме общей теме спорта и здоровья. Второклассники сначала запомнили танцевальный мастер-класс «Учитель, танцуй», который им дали Н.Белинская, Д.Матвеева и Д.Молчанова. Дети танцевали с таким увлечением, что и взрослым захотелось пуститься в пляс, что они и сделали.

А неделя набирала темп. Члены физкультурного Н.А.Волков и Ю.Б.Куликнов провели пионербол для учащихся 6-11 классов. Ученики 6 «А» класса выиграли в «Пионерболе» и «Баскетболе» (1-4, 5-7, 8-10), а мини-футбол для учащихся 8-11 классов был ответственнымением 11 «А» класса Алексей Бражкин. Команды собрались смешиные, и в данном случае победила дружба. А сколько положительных эмоций и волевых вызвали встречи с учащимися 10-11 классов. Учащимися и двумя сборными командами училища школы. Игра с девичниками-снисками принесла поражение учителям, а вот у 10-11 классов учителя выиг-

рала. Оятье побеги дружбы!

Много впечатлений доставляло у всех школьников от классических часов с здоровьем образа жизни, от занятий в школе беззатратного поведения. Занятия по безопасности очень живо и ярко прошли учащихся 9 «В» классов Елены Суходольской и Анастасии Булгаковой в виде анти-классической игры в интерактивную игру про Машину-перевозчика, созданную Даниилом Казанцевым. Они возвращались домой из школы вместе с машиной во всем правилам безопасности поведения. Ведь какая машина может не знать эти правила, и что самое главное, соблюдать их?

Затем был заключительный аккорд недели - КВН. Команды 10-11 классов отвечали на вопросы, с энтузиазмом пели военные песни, читали письма из армии, рассказывали и напевали о качестве духовной жизни. «Хор» во главе с Н.А.Миргородовой с улыбкой наблюдал за жаркими дебатами и детским озорством своих воспитанников, радовалось истинно спортивному настрою, стравливанию, соревнованию в соревнованиях веселых и находчивых. В итоге самими веселыми и находчивыми оказались 11-е классы. Видимо, стак уже в школе дал о себе знать: юмористы они - будь здоровы! Но 10-е классы не расстроились и обещали взять реванш в четвертой битве.

К.КЛЕНОВА,
член юношеского поста
средней школы №2
«Золотое перо».

Спортивная мозаика СНОВА ЧЕМПИОН ЕВРОПЫ!

В конце марта в испанском городе Сан-Себастьян прошел IX чемпионат Европы по легкой атлетике в закрытых помещениях по версии Всемирной ассоциации мастеров легкой атлетики. В возрасте старше 35 лет, в котором приняли участие 3500 человек из 35 стран, в соревнованиях заняли первые места наши представители Валерий Зведенин. В возрасте группы 60 лет и старше в этих соревнованиях представил Валерий Зведенин. В возрасте группы 60 лет и старше в этих соревнованиях занял первые места наши представители Валерий Зведенин. Это уже восьмое и девятое «золото» чемпионатов Европы в его коллекции. В эти дни на испанской земле в честь прославленного гусевчанина дважды играл гимн России.

ВЫСТУПИЛИ ДОСТОЙНО

Три дня в г. Владимире проходил межрегиональный турнир по художественной гимнастике «Веснушки». На него приехали гимнасты из городов Казани, Белгород, Рязани, Оренбурга-Зуева. Наш город представили 4 воспитанницы тренера Д.Ф.Туласовой. Полина Семенцова, Мира Грошкова, Ана Малинина, Олеся Гладкинина. Все девочки выступили достойно. Два вторых места заняли Полина Семенцова среди девочек 2004 г.р., выполнив три упражнения, и Мира Грошкова среди девочек 2005 г.р., выполнив два упражнения. Третье место у Ана Малининой.

Достойные выступления юных гимнасток - заслуга их тренера.

НАД ШАХМАТНОЙ ДОСКОЙ

В дни весенних каникул юные шахматисты города приняли участие в соревновании «Беда ладьи». Самые школьные коллективы в течение трех дней вели бескомпромиссную борьбу за право называться сильнейшей шахматной доской.

Первое место заняла школа №4 в составе Романа Зинатуллина, Юрия Клюшикова, Семена Гаряева. Команда набрала 10 очков. Такое же количество очков у первого состава школы №1 (Рюк Шурмын, Андрей Леонтьев, Иван Жбанов). Но в личной встрече школа №4 взяла верх - 2:1.

По окончании соревнований первому месту № 1 Сергея Халатин, Ренат Едоимов, Виктор Халатин).

По окончании соревнований было организовано личное первенство. В драматической партии Яков Шурмын - Иван Жбанов Иван был в шаге от победы, но его подвело волнение. В итоге досадное поражение.

Первое место - Яков Шурмын, второе место - Иван Жбанов, третья и четвертая места поделили Роман Зинатуллин и Андрей Леонтьев. Победителям были вручены призы, дипломы и грамоты, предоставленные горспорткомитетом.

МКУ «Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике»
Городская федерация по волейболу проводят 11 апреля 2013 г. в 17.00

ЗАСЕДАНИЕ СУДЕЙСКОЙ КОЛЛЕГИИ

по проведению первенства города по волейболу

среди коллективов физической культуры и организаций всех форм собственности.

Тел. 2-53-62, 93-161, 93-182.

Оргкомитет.

ФИЗКУЛЬТ-УРА!

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ
№24
5 апреля 2013г.
ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ СЕЗОНА

Футбольное обозрение

КУБОК ЧЕМПИОНАТА РОССИИ У «ГРАНЫ»

27 марта в г. Новосибирске состоялся областной проприальный турнир по футболу среди команд юношеского 1995 года рождения. В турнире участвовали 4 команды из города России, среди которых наша «Грань» под руководством тренера-преподавателя Н. Евстратова.

На первом этапе команды играли по круговой системе: «Грань», выиграв у московского «Динамо» - 7:4, у хозяев поля - 2:1, ставшим «Ротором» - 9:0, заняла 1 место и вышла в финал.

В игре за 1 место в первенстве России обыграли хозяев из Новосибирска со счетом 1:0. Лучшим игроком турнира признан капитан Дениса Савченко, лучшим бомбардиром чемпионата - Артем Трутнев, лучшим игроком в нашей команде - Никита Кузнецов. Все они награждены грамотами Федерации футбола России и ценных подарками от города «Грань». Победителем кубком чемпионата России, в игроки - почетными грамотами. Награждение проходило президентом Федерации футбола России и Европы В.Н.Луценко.

Городская федерация футбола поздравляет с успехом выступлением тренера Н. Евстратова и игроков команды Е. Зверева, П. Рыбина, А. Трутнева, Д. Домина, А. Панфилова, Д. Савченко, Н. Кузнецова и желает успеха в новых футбольных соревнованиях в составе взрослой команды «Грань». Учебно-спортивная команда России стала возможным благодаря спонсорской помощи ОАО «Завод Ветприбор» (директор М. Язев), ГХТ (директор Ю. Фильчаков) и частных предпринимателей С. Крекова и А. Вильчук.

КУБОК ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

30 марта в г. Гусеве состоялся финальный матч Кубка города по мини-футболу среди юношеских команд. 20 марта прошли четвертьфиналы, кубок от чемпиона отняли тем, что в одной игре дважды забив команда может выиграть, так что победа подразумевала сильную. В четвертьфинале этого не произошло, но в каждой игре победа всегда именитым командам доставалась с большим трудом. Первые таймы в каждой игре завершились ничьими, а во вторых таймах болельщики по заслугам команды доказывали своего героя. В итоге следующие результаты: «Грань» - «Микс» - 5:1, «Импульс» - «Атлант» - 2:0, «им. Пушкина» - «ГХТ-Венец» - 2:1, «ВС» - «Красный Октябрь» - 2:0.

31 марта прошли полуфиналы и финал. Кубок интересен тем, что, чем ближе финал, тем напряженней и захватывающей проводятся игры. И соответственно это понимают болельщики, самое большое количество которых присутствовало в этот день. Ни одна

игра чемпионата не собрала столько болельщиков, сколько присутствовало на финальной игре - трибуны были переполнены.

Первый полуфинал состоялся между «Импульсом» и командой им. Пушкина. Юношеская команда им. Пушкина стала лучшим капитаном В. Зинкин, чемпионом в этой игре 3 мяча, побил со счетом 5:3, у противника 2 мяча забил Н. Кузнецов. «Грань» победила «ВС» - 6:3. У первого тайма 3 мяча забил К. Мирзоян, у противников как забили 2 мяча. И вот долгожданный финал: «Грань» - «Импульс».

На судействе игры был привлечен лучший судья области по мини-футболу и наш земляк Юрий Борисов. Игра была проведена на высоких скоростях, при высоком мастерстве футболистов. В итоге капитан «Импульса» В. Зинкин и его партнеры были побеждены, но все же заслужили право на борьбу за кубок. В первом тайме «Грань» забила 2 мяча, а «Импульс» забил также 2 мяча. И вот победитель матча забил Г. Тихонов и К. Мирзоян, а у противников В. Зинкин. Он вывел свою команду вперед, но в концовке первого тайма капитан «Импульса» забил и пронес пулевым ножом соревнований кубок города. Болельщики выражали благодарность всем игрокам финальной игры за красивый и музикальный мини-футбол. Это было действительно прилично.

ПОБЕДИТЕЛЬ - «ГРАНЬ»

31 марта финальной игрой «Грань» - «Импульс» завершилось первенство по мини-футболу среди юношеских команд города Гусевского района сезона 2012/2013. Соревнование длилось 17 месяцев. Федерация футбола и футбольные подразделения всех болельщиков 30 праздников, в каждом из которых участвовало до 100 и более человек. Всего было сыграно 108 матчей.

И вот наступила долгожданная минута соревнований, награждения лучших команд и участников мини-футбола. Правд-награждение прошли председатель городской федерации Е. Константинов, председатель гордумы г. Гусев и Н. Гапулович, председатель областной федерации мини-футбола К. Катасонов. Первой была награждена «Грань», которой вручили красивый кубок и диплом. Чемпионом города стала «Грань», на 2 месте - «Импульс», на третьем - команда имени Пушкина.

Во второй лиге победителем стал «Штурм» (п.Красное Эло), 2 место - «Горза», 3-е - «Усово».

ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА ИГР ДЕТСКОГО ТУРНИРА СРЕДИ ШКОЛ ГОРОДА

Команды	игры	выигр.	ничий	проигр.	очки	место
им. Пушкина	4	3	0	1	10	1
школа № 5	4	3	0	1	9	2
школа № 2	4	1	2	1	5	3
школа № 1	4	1	1	2	4	4
школа № 15	4	0	0	4	0	5



Команда «Грань».



Фото А.Зубанова.

Лучшими игроками чемпионата стали: в первом лиге лучший вратарь В.Абрамов (им. Пушкина), лучший защитник - Р.Кочетков (им. Красный Химик), лучший нападающий - В.Зинкин («Импульс»), сильнейший бомбардир - А.Трутнев («Грань»), лучший игрок лиги - ветеран гусевского футбола, вратарь команды «Грань» С.Жуников.

Во втором лиге - лучший вратарь С.Ратников («Кристалл»), лучший защитник - В.Жуков («Импульс»), лучший нападающий - С.Варгин («Металл»), сильнейший бомбардир - А.Третяков («Спартак»), лучший игрок лиги - А.Гаримов.

В третьем лиге лучший вратарь - А.Никишин («Горза»), лучший игрок лиги - А.Царев («Усово»). Самые тяжелые по проведению городские соревнования - это чемпионат города по мини-футболу. Главный судья соревнований Е. Константинов (председатель городской администрации) и его заместитель А. Воронин и выступление детских и молодежных команд в областных соревнованиях. Такие были отмечены ходом соревнований, организацией и подготовкой областного турнира среди любительских команд, А.Соколов по благодарил и поздравил спортсменов за хорошо проведенный зимний спортивный сезон и вручил кубки, медали, дипломы, денежные подарки лучшим командам и игрокам.

26 марта в актовом зале спортивного центра по физкультуре и спорту молодежной и социальной политики администрации Гусевского района состоялась церемония награждения победителей, призеров и лауреатов игрков областного турнира по хоккею. В церемонии награждения принимали участие первый заместитель главы района Алексей Соколов и заведующий отделом по развитию физкультуры и спорта районногоного министерства по социальным вопросам. На встрече была отмечена поисковая работа федерации хоккея Гусевского района (председатель КДЮСШ им.Пушкина О.Шарбаков, вице-председатель А.Воронин) и выступление детских и молодежных команд в областных соревнованиях. Такие были отмечены ходом соревнований, организацией и подготовкой областного турнира среди любительских команд, А.Соколов по благодарил и поздравил спортсменов за хорошо проведенный зимний спортивный сезон и вручил кубки, медали, дипломы, денежные подарки лучшим командам и игрокам.

ПОПУЛЯРНЫЙ ВИД СПОРТА В РАЙОНЕ

Завершился розыгрыш Кубка Гусевского района по мини-футболу среди юношеских команд. В соревновании приняли участие 12 команд из 5 городов и районов области. На встрече была отмечена поисковая работа федерации хоккея Гусевского района (председатель КДЮСШ им.Пушкина О.Шарбаков, вице-председатель А.Воронин) и выступление детских и молодежных команд в областных соревнованиях. Такие были отмечены ходом соревнований, организацией и подготовкой областного турнира среди любительских команд, А.Соколов по благодарил и поздравил спортсменов за хорошо проведенный зимний спортивный сезон и вручил кубки, медали, дипломы, денежные подарки лучшим командам и игрокам.

Соревнования прошли 27-28 марта по круговой системе. Главный судья соревнований Е.Шербаков четко организовал судейство.

По окончании соревнований состоялся турнир по мини-футболу среди юношеских команд, который был проведен открытым.

По окончании соревнований команды, занявшие 1-3 места, были награждены грамотами спортоминистерства им. А.Пушкина и сладкими призами.

А.МАЛЫШЕВ, заместитель председателя городской федерации футбола.

Результаты матчей 1/4 финала: ФК «Купрово» - ГКС (Тула) - 5:2, «Стрельцы» (Купрово) - «Мученье» (Гусь-Хрустальный) - 4:2, ФК «Таски Бор» - «Энис» (Купрово) - 7:7 (пенальти 14), «Спартак» (Купрово) - «Энис» (М.Сычевский) - 3:4.

В полуфинальных матчах команда «Стрельцы» одержала победу над командой ФК «Купрово» - ГКС (Тула) - 5:2, «Стрельцы» (Купрово) - «Мученье» (Гусь-Хрустальный) - 4:2, ФК «Таски Бор» - «Энис» (Купрово) - 7:7 (пенальти 14), «Спартак» (Купрово) - «Энис» (М.Сычевский) - 3:4.

В финальном матче встретились команды «Стрельцы» - «Таски Бор». «Стрельцы» (Купрово) являлся на сегодняшний день ведущий в районе, и «Энис». Победу со счетом 7:2, а «Стрельцы» одержали «Таски Бор» и стал обладателем кубка района. Согласно результатам соревнований, места 3-4 не присуждались, так как места 3-е место не проводились. Команды ФК «Купрово» (тренер К.В. Матюхин) и «Энис» (тренер М.М. Сычевский) были аренчены кубки, медали и дипломы со спортивной выставкой Гусевского района. Старт отмечается «Энис». Благодаря хорошей работе тренера Виктора Пискарева, команда играла в финале.

Лучшими игроками розыгрыша Кубка были признаны Алексей Филиппов («Стрельцы»), Артем Катев (ФК «Купрово»), Роман Чуприков («Энис»), Андрей Колзов («Энис»).

После окончания финального матча состоялось награждение победителя, призеров и лауреатов, которым были вручены кубки, медали и дипломы и ценные призы. На церемонии награждения глава МО Купровского Анатолий Иванович Горбунов отметил высокий уровень спортивной работы администрации района (председатель А.Б. Катев) и квалифицированную работу судейской бригады. А.М. Горбунов пожелал всем участникам соревнований и в дальнейшем поднимать уровень районного спорта.

Г.ГУСЕВ, инструктор по спорту.



Фото А.Зубанова.

